
未
来
を
担
う
新
成
人
の
門
出
祝
福

１
月
７
日
、
千
代
田
公
民
館
で
平
成
30
年
か

す
み
が
う
ら
市
成
人
式
が
挙
行
さ
れ
ま
し
た
。
今

年
の
新
成
人
は
３
８
７
人
で
、
式
典
に
は
３
１
９

人
が
出
席
。
晴
れ
着
姿
の
新
成
人
た
ち
は
、
旧

友
と
の
久
し
ぶ
り
の
再
会
に
笑
顔
を
浮
か
べ
、
新

た
な
門
出
を
祝
い
ま
し
た
。

式
典
で
坪
井
市
長
は「
皆
さ
ん
に
課
せ
ら
れ
て

い
る
将
来
の
社
会
に
お
け
る
役
割
を
、
若
い
情
熱

を
込
め
て
た
く
ま
し
く
果
た
し
て
い
た
だ
き
た
い
」

と
激
励
。
新
成
人
代
表
の
齋
藤
飛
翔
さ
ん
は「
皆

さ
ん
か
ら
い
た
だ
い
た
教
訓
を
胸
に
刻
み
、
一
人
の

社
会
人
と
し
て
の
自
覚
を
持
ち
、
名
実
と
も
に
大

人
と
認
め
て
も
ら
え
る
よ
う
精
進
し
て
い
き
た
い
」

と
抱
負
を
述
べ
ま
し
た
。

式
典
前
の
ア
ト
ラ
ク
シ
ョ
ン
で
は
、
成
人
式
実

行
委
員
の
企
画
に
よ
る「
中
学
校
恩
師
メ
ッ
セ
ー

ジ
ビ
デ
オ
」の
上
映
や
、
ふ
る
さ
と
大
使「
ア
ン
ト

キ
の
猪
木
さ
ん
」に
よ
る
ス
テ
ー
ジ
が
行
わ
れ
、
会

場
は
拍
手
や
歓
声
に
包
ま
れ
ま
し
た
。
ま
た
、
若

者
に
選
挙
に
親
し
ん
で
も
ら
お
う
と
、
実
際
の
記

載
台
と
投
票
箱
を
使
用
し
た「
二
十
歳
の
選
挙
」

を
実
施
。
式
典
後
に
は
、
出
身
中
学
校
ご
と
の

記
念
撮
影
も
行
わ
れ
ま
し
た
。

こ
れ
か
ら
の
未
来
を
担
う
新
成
人
の
皆
さ
ん
の

ご
活
躍
を
期
待
し
て
い
ま
す
。
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二十歳の決意

成人式という節目を迎えた今、

将来の夢や希望を

新成人に聞いてみた !

平成30 年

かすみがうら市成人式

フ ォ ト ア ル バ ム

「二十歳の選挙」投票結果（投票率 44.2%）

好きだった給食のメニューは ?

❶揚げパン(34%)　❷のり酢和え(19%)　❸カレー(9%)

かすみがうら市の住みやすさは ?

❶住みやすい (46%)　❷まあまあ住みやすい (39%)　

❸あまり住みやすくない (6%)

市内のインスタ映えするスポットは ?

❶霞ヶ浦(31%)　❷歩崎公園(13%)　❸霞ヶ浦大橋(7%)
成人式実行委員の皆さん

これからは「ありがとう」と心の中で思うだけでなく

言葉や態度で感謝の気持ちを表現し、

自分の心を素直に伝えられるように

なりたいと思います

NPO 法人

日本ガーディアン ・ エンジェルス

土浦支部

成人式を支えていただいた

ボランティア皆さん


